



八月廿日至廿三日全球華人浸信會宣教促進會主辦的第七屆宣教會 -- 宣教接軌、贏取萬民、同步舉行的第一屆青年宣教大會，來自世界十七個國家/地區的華人教牧同工及信徒，超過六百人齊集於香港九龍培正中小學禮堂如期舉行。幾天的聚會包早堂查經、晚堂奮興聚會、午間的工作坊、聯席討論、事工展覽、會前會後的交談，出席者同心接受挑戰立志委身實踐主耶穌的大使命！

八月廿二日（禮拜四）下午三時卅分在維景酒店咖啡廳主持美南浸信會聯會國際宣教部，華人國際事工部負責同工的茶話會，連接各國浸信會聯會會長、總幹事、差傳部同工，聚集一堂，策劃未來在華人宣教差傳的合作可能性。

感謝主，超過四十位出席者，在聖靈呼喚下，走到台前回應主的召命，願意獻身從身宣教事工行列，這是主的恩典。

主啊！謝謝祢！在八月廿三日大會閉幕禮中完成三年執行委員會委員所當盡的責任！

八月廿三日（禮拜五）將紐奧良華人浸信會費姊妹要我從美國帶回來的物品歸還其胞弟。傍晚在大埔的大家樂與趙炳坤夫婦之幼女 Ella 和布弟兄相聚，討論他們十月份來休士頓的事務。

八月廿四日（禮拜六）上午八時在上水火車站與埔浸人茶聚；隨後趕往九龍城浸信會出席十時的鮑會圓牧師的安息禮拜。十二時卅分在大埔的大日子酒樓出席埔浸人歐陽學詒弟兄榮獲香港華人基督教聯會頒發的“榮譽長者”感恩餐會，並擔任致賀詞。感謝主，這是歐陽弟兄第二次獲獎、今年十位獲獎人，埔浸佔了四位，何等殊榮耶！我也佔了一點光，

下午往屯門探望同工，下午六時卅分趕回上水的上水

廣場會見陳教授合家(Alice Chan)，在上海婆婆餐館享受北方餐點，其長子將在母親陪同飛來加州修讀大學課程。因其中三位埔浸人，在我牧養埔浸時，認識他們的！

八月廿五日（主日），感謝主，沒有被邀請講道，剛好恩浸人榻老師在昆明服侍的顧姊妹陪同其女兒馨月來浸會大學就讀。因此，大清早趕至九龍城接她們兩人，享用典型港式早餐。再帶她們往九龍城浸信會會見林培喬牧師，請他就便照顧馨月姊妹。

下午在九龍灣德福花園會見鄭宗源夫婦，討論十月份來休士頓的聚會。下午五時與 Karman/Chris 談論十二份他們倆人的婚禮籌備進度。跟著陳大衛夫婦與我們一同火焗晚飯，盡興而歸。

八月廿六日（禮拜一）上午前往大埔富善邨善景樓探望恩浸人梁志光弟兄之令堂(98歲)，月前不慎跌倒，目前在家中調養身體。探望時她在用早餐，我們有美好的談話，憶起過去在休士頓的教會生活、無限的滿足；祝福禱告後離開，祈望十二月再相會。

謝謝部份埔浸人相約在大埔彩福酒樓午茶，共聚一堂，交談甜蜜，惜因要回去收拾行裝，未能盡歡而散，可惜！可惜。

下午三時，埔浸人碧芬姊妹駕車送我至大埔往機場公車站，車費港幣二元、一小時路程平安抵達國際機場，辦妥聯航登機和離港手續，登上八時十五分班機直飛新加坡，深夜十一時五十分平安抵達，乘搭計程車回弟弟家休息！

八月廿七日（禮拜二）上午與庶母和弟弟德彰同進早點，享受喜愛的叻沙麵、無糖奶茶和爸爸至愛的生熟雙蛋。今年乃是家父安返天家廿周年；吃過早點送庶母至聖路加樂齡中心，她每週到中心四、五天，活動程序頗好、精神開朗，社交圈也擴大許多，謝謝主和弟妹的安排。隨後前往街市花店購買鮮花，往聖紀念堂的骨灰

堂向爸爸獻花，同時亦向我的母會---芙蓉浸信教會的黃道心牧師獻花。默念爸爸和靈性啓蒙者在我身上教導，回家路途中允滿喜樂，天上的父時刻與我同在，何等蒙福也！

妹妹月媚當完紅十字協會義工後，趕來弟弟家，為我們烹製美食，閒話家常、後來妹妹月紅也過來團契，我心滿足。

八月廿八日(禮拜三)早上及下午自由行，在新加坡最熱鬧的 Orchard Road 之路邊咖啡館，觀賞人來人往之情景，在忙碌中享受片刻的寧靜，閱讀、流覽及回覆電郵，聯絡及致候當地同工。

中午往牛車水食物中心，看到福州麵檔，要了碗海鮮細湯麵，星幣三元五角；在進食中，突然來了四位似從中國來的青年人，大聲談論、從不同食檔買了一大堆食物和十瓶啤酒，高談闊論，我便與他們聊聊，原來是從哈爾濱、湖北和四川來打工的，今天政府衛生處檢查他住的宿舍，放假一天，出來逛街，談話中向他們傳福音，感謝主，其中兩位姓陳和牛的年青人願意信主，我為他們決志信主禱告；再談之下，原來他們曾到過沈志明牧師的衛理公會的福音聚會；體會這人撒種、那人收割，一同歡呼的快樂。

晚上，我們到妹妹月媚家享用她烹煮的"新加坡盤菜"，內有鮑魚、雞、鴨、海參、蠔、燒肉、竹絲、甜豆、豆包、鮮菜和蘿蔔等，味鮮可口，吃得心中無限感恩，弟妹情溢滿屋，這是主的恩典。

八月廿九日(禮拜四)上午八時卅分張人鹽牧師接我至漳宜渡假村，享受印度式早點。隨後，一同往 Pasar Ris 探訪香港退休同工吳祺牧師，適逢其長公子剛從香港來陪伴其父親，吳牧師每周須洗腎三次，身體健康尚在穩定中，我們短暫的慰問，祝福禱告使吳牧師心靈得慰勉，握手話別滿有笑容。

中午，我們往牛車水突破宣道咖啡館午餐。這餐館隸屬新加坡突破宣道之家的事工。查突破宣道這事工在一九八三年七月，有信徒靠著主的應許、憑藉信心，開始了福音戒毒的關懷使命。申請進來居住的嗜毒者都無須繳付分文。除了教會和信徒們的愛心奉獻以外，他靠主勤勞工作，同時藉治療、福音將嗜毒者重生，主的寶血潔淨他們，在中心裝備他們重新踏入社會，成為一位榮神、愛人和服務社會的基督跟隨者。

目前突破宣道的事工，動用他們從事各樣服務，包括了花圃及園藝、銅雕及木雕、燙金及書本裝釘、油畫及布畫製作、健康腳底推拿、汽車清洗和打蠟、手工藝術品、木器定製、搬運服務和經營餐館，使這些重生者確實重返社會。

謝謝好友退休同工黃岳翔牧師合家，傍晚邀請至魚頭火燭館晚餐，每趟回新加坡，他們一定堅持相見於飯局，暢談主恩、分享教會事工，其公子以撒弟兄是新加坡淡申律浸信教會執事之一，談話中要我預留二零一四年六月回來擔任教會退修會講道事奉。

八月廿六日(禮拜五)下午乘搭 Tiger Air 從新加坡飛馬來西亞吉隆坡，姪兒及其太太前來機場接我，再回到芙蓉市，有幾天的機會與姐姐一家、二嫂一家相聚生活，何等寶貴呀！

主日(九月一日)在母會芙蓉浸信會講道和主持浸禮。

願我恩浸人珍惜主日與神、恩浸人一同敬拜的喜樂！想念你們！

梁德舜牧師